



PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA
SECRETARIA DE PORTOS
Coordenação-Geral de Licitação e Contrato

ERRATA 2 AO EDITAL RDC PRESENCIAL SEP 01/2014

Informamos abaixo alterações no Edital à epígrafe:

- a) No Anexo XVIII, página 109 do Edital, **ONDE SE LÊ:**
“(...) correspondente a 5% (cinco por cento) (...)”
(Destacamos)

LEIA-SE:

“(...) correspondente a X% (percentual exigido no item 17.1 do Edital) (...)”
(Destacamos).

- b) No Item 16.1, página 34 do Edital, **ONDE SE LÊ:**

“16.1 As despesas decorrentes da contratação do objeto desta licitação provêm do orçamento da SEP/PR, conforme Orçamento Geral da União – LOA 2014, Programa de Trabalho 26.784.2074.7U40.0001 – Dragagem, Manutenção, Aprofundamento e Balizamento em Portos Brasileiros – Nacional”
(Destacamos)

LEIA-SE:

“16.1 As despesas decorrentes da contratação do objeto desta licitação provêm do orçamento da SEP/PR, conforme Orçamento Geral da União – LOA 2014, Programa de Trabalho 26.784.2074.212A.0030 – Dragagem, Manutenção e Serviços de Sinalização e Balizamento em Portos – Região Sudeste.”
(Destacamos)

- c) No item 1.7 do Anexo I, páginas 46 e 47 do Edital, **ONDE SE LÊ:**

“Os recursos financeiros, para pagamento dos encargos resultantes desta licitação provêm do orçamento da SEP/PR, conforme Orçamento Geral da União – LOA 2014, Programa de Trabalho 26.784.2074.212A.0030 – Dragagem, Manutenção, Aprofundamento e Balizamento em Portos – Região Sudeste, contemplado no Programa de Aceleração do Crescimento - PAC.” (Destacamos)



PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA
SECRETARIA DE PORTOS
Coordenação-Geral de Licitação e Contrato

LEIA-SE:

“Os recursos financeiros, para pagamento dos encargos resultantes desta licitação provêm do orçamento da SEP/PR, conforme Orçamento Geral da União – LOA 2014, Programa de Trabalho 26.784.2074.212A.0030 – Dragagem, Manutenção e Serviços de Sinalização e Balizamento em Portos – Região Sudeste.”
(Destacamos)

- d) A Planilha Orçamentária do Anexo V, página 95 do Edital, foi ajustada aos percentuais constantes do quadro do subitem **PREÇOS DE REFERÊNCIA E CONDIÇÕES DE MEDIÇÃO E PAGAMENTO** do Termo de Referência, Anexo 01 do Edital, página 56, e do Anexo XIX, Minuta de Contrato, página 124 do Edital.

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Ivaci Pozenato Costa'.

Ivaci Pozenato Costa
Presidente da Comissão Permanente
de Licitação de Fiscalização e Dragagem